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meg fognak döbbenni, szigorú erény- 
rsöszök bizonyára »pereat<-ot kiáltanak, 
hogy — nagyon komoly és igen fontos 
dolgokról lévén szó — nevén nevezzük 
a gyermeket s az igazságot a maga lep­
lezetlen mivoltában tárjuk fel.

A félreértés, a düh azonban épp ez 
esetnél nem indokolt, mert ha van óriási 
hiba, jóvátehetetlen vétek, borzalmas 
bűn: úgy most az volna — hallgatni.

Emberek egészségéről, családok bol­
dogságáról, generációk jólétéről, nemze­
tünk jövőjéről van szó, midőn a venereás 
betegségek ellen felvesszük a harcot és 
küzdelemre hívunk fel minden komoly, 
értelmes, józan embert.

Csak a napokban adott ki a város 
r fidörkapitánya egy drákói szigorúsági! 
rendeletet a ven reás betegségek ellen 
való védekezés tárgyában. Ez a végha­
tározat azonban Írott maíaszt lesz, ha 
nem Eámogja a hatóságot e bajok elleni 
küzdelmében minden egyes ember.

Nem titok, hogy a háború kezdete óta 
a prostitúció (s ennek föieg tiltott for­
mája) rendkívül nagy mértékben fölbur- 
jánzott s ennek nyomán a venereás 
betegségek hihetetlen módon elterjedtek. 
A kormányhatalom egyik rendelkezést a 
másik után adja ki; a veszedelem oly 
nagy, hogy a parlamentben int rpelláció 
tárgya lesz ; a hatóságok kénytelenek oly 
szigorú rendszabályokhoz fordulni, melye­
ket csakis a rendkívül nagy veszély tesz 
indokolttá: — s a baj egyre továbbter­
jed a maga rémes arányaival és áldoza­
tainak száma mértani haladvány sze­
rint nő.

A felburjánzott prostitúció ügyével igen 
sokat foglalkoztak már a társadalmi élet 
megfigyelői. Kétségtelen, hogy a kereslet 
növekedése maga után vonta a kínálat 
megnövekedését és viszont. Bizonyos, 
hogy e nagyarányú elterjedésnek nem 
pusztán az érzékek szabadjára eresztése 
az oka, hanem nágy szerepe van benne 
a gazdasági viszonyoknak iß. A katona, 
ki valóban nem tudja, vissza kerül-e 
még a csaták dúló fergetegéböl: mulatni, 
szórakozni akar. A sok, állását vesztett, 
az egyre növekvő drágasággal megbir­
kózni képtelen nő nem egy

minden nemesebb érzése ellenére kény­
telen (már t. i. szubjektive kénytelen) a 
fertőt választani . . .

fs ez az a pont, ahol nem annyira a 
hatóság, mint inkább a társadalom se­
gíthet. Tisztességes munkát, munkaalkal­
mat kell adni annak a nyomorult páriá­
nak, aki az örvény felett bolyong. A 
katonával meg kell értetni, hogy a leg­
szentebb kötelesség teljesítéséhez nagyon 
rossz bevezetés, nagyon méltatlan kezdet 
a dorbézolás. Drákói tzigoruságu rende­
let csak úgy ér valamit, ha a társadalom 
minden egyes tagja teljes erejével sorom­
póba lép a nagy időkhöz mindenképen 
méltatlan léhaság ellen s igyekszik visz- 
szaállitani az erkölcsök uralmát annál is 
inkább, mert az az erkölcs: életet^ egész­
séget, boldogságot, ragyogó jövőt jelent.

Most, midőn a halál rendeket vág 
legjobbjaink közül: mérhetetlen fontos­
ságú, hogy a jövő nemzedék egészséges 
legyen s ne dúlhassanak kényükre-ked- 
vükre generációkon átöröklödö, veszélyes, 
undorító betegségek.

Hisszük, hogy a társadalom derekasan 
kiveszi majd részét a venereás betegsé­
gek elleni küzdelemből s hogy a rend­
őrség okos szigorral minden szükséges 
lépést meg fog tenni az undorító szörnyek 
terjedésének megakasztása érdekében.

A f at lük József.

esetben

Megyei rendes közgyűlés.
Zalavármegye törvényhatósága február havi 

bizottsági közgyűlését dr. sipeki Balás Béla 
főispán elnöklésével f. hó 14-én tartotta.

Elnöklő főispán üdvözölvén a megjelent 
bizottsági tagokat, az; ülést megnyitotta.

A törvényhatóság állapotáról szóló alispáni 
jelentést a közgyűlés tudomásul vette s Mala- 
tinszky Ferenc bizottsági tag indítványára 
megkeresi a földmivelésügyi és honvédelmi 
minisztert, hassanak oda, hogy a katonai 
hatóságok a mezőgazdaságot működésében 
támogassák.

A háború folyamán az ország területéről 
elszökött egyének vagyonának elkobzása, a 
tisztviselők napidijának és kilométer pénzének 
emelése, a Badacsonyhegy bazaltkoronájának 
megvédése tárgyában a közgyűlés feliratot 
intéz az illetékes minisztériumhoz.

Az országgyűlési képviselőválasztási fuvar­
díjakat a közgyűlés a kiküldött bizottság ja­
vaslata alapjan megállapította.

Kolbenschlag Béla vármegyei főjegyzőt első 
szolgálati pótlékban részesítették.

A vármegyei utbiztosoknak kiküldetésük

esetén élelmezési pótlékukat a közgyűlés a 
háború tartamára ti K-ra emelte fel.

A közgyűlés feliratilag megkeresi a keres­
kedelemügyi minisztert, hasson oda, hogy a 
D H. E. vasút részvénytársaság a kisfalud — 
szentivánpusztai vontató telepet s annak 
üzemét helyezze át mielőbb teljesen Zalaeger­
szegre, mert a vármegye az áthelyezés céljára 
megszavazott 80.000 K segélyt a társas .gnak 
addig nem folyósítja.

A novai székház építéséhez az alispán ja­
vaslatát a Vizsy-féle telek megvétele tárgyi­
ban a közgyűlés elfogadta s az e tárgyban 
szükséges további intézkedések foganatosítá­
sával az alispánt megbízta.

A jövödelmi adóról szóló 1909. évi X. te. 
65. §-a értelmében alakítandó adófelszólamlasi 
bizottságba a közgyűlés Malatinszky Ferenc 
és Udvardy Ignác bizottsági tagokat rendes, 
Elek Ernőt és Gaal Józsefet póttagokul be- 
valasztotta.

Keszthely—hévízi fürdőbiztosul Karácsony 
Kálmán járási főszolgabírót rendelték ki.

Nagykanizsa r. t. varosnak a tisztviselők és 
egyéb alkalmazottak anyagi helyzetének javí­
tása tárgyában, Csáktornyának a Csáktornyái 
faipar cég áltál a nagyközséggel kötött .szer­
ződés átruházása tárgyában hozott határoza­
tát jóváhagyták.

A Vakokat Gyámoliíó Országos Ee vesü- 
letnek 2*10 K anyagi tám< . t szav ta , a 
Magyar Adria Egyesületbe pedig a varmegye 
alapító tagul lép be.

A vármegye történeti monográfiájának meg­
írásával megbízott dr. Hoiub József jelentései 
eddigi működéséről és kérelmét a kitűzött 
határidő ismételt meghosszabbítása iránt a 
közgyűlés a vármegye monográfiái bizottságá­
nak azzal a felhívással adja ki, hogy javas­
latát a májusi törvényhatósági bizottsági köz­
gyűléshez terjessze be.

A közgyűlés tudomásul vette a belűgx mi­
niszter leiratát, melyben — a beadott feleb- 
bezésre — a vármegyei katonabeszállusolasi 
alap hiányainak fedezése tárgyában a decem­
ber havi közgyűlésen hozott határozatot nem 
hagyta jóvá.

A liszt- és kenyérfogyasztásnak szabályo­
zásáról szóló miniszteri rendeletek végrehaj­
tása tárgyában az alispáni intézkedéseket a 
közgyűlés helyeslőleg tudomásul vette.

A Magyar Város és Község fejlesztő rész­
vénytársaság megkeresésére a közgyűlés el 
határozta, hogy a vármegye részéről 400 K 
erejéig egy részvényt jegyez s a vármegyei 
községeket a szolgabiróságok utján ily rész­
vények jegyzésére felszólítja.

Zalaegerszeg r. t. városnak az átvonuló 
tisztek szállásdijára 63.000 K folyókölcsön 
felvétele, valamint a honvédhuszár laktanya 
udvarán fúrt kút költségeinek fedezése tár­
gyában hozott képviselőtestületi határozatai 
jóváhagyást nyertek.

Az egyenesadó felszólamlasi bizottságban a 
lemondás folytan megüresedett egyik rendes
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bizottsági tagságra Mayer István törvényható­
sági bizottsági tagot választották.

Zalaegerszeg r. t. városnak jóváhagyott 
költségvetés hiánya miatt az 1916. évre utal­
ványozás engedélyezése tárgyában hozott 
képviselőtestilleti határozatát 1916. évi junius 
hó 1-ig terjedő időre a közgyűlés jóváhagyta.

Egy haditudósító emlékei.
A háborúban régente csak a fegyverek 

beszéltek. Ma már a múzsák sem hallgatnak. 
Sőt bizonyos irodalmi műfajok egyenesen a 
háború talajából hajtanak ki s éltető elemük 
nem az ózondus, hanem hanem a puskaporos 
levegő.

A magyar haditudósítók egész serege járja 
a frontot. Élmenyeit, tapasztalatait mindenikük 
leírta mar egy-egy könyvben. így aztán már 
egész hadi tudósitó-irodalmunk van.

Ennek az uj műfajnak értékes termékei 
között méltán az első hely illeti meg a nagy­
nevű Molnár Icrcwc kitűnő könyvét, melyet 
»Egy haditudósító emlékei“ címen a Franklin 
Társulat adott ki.

Molnár Ferencet bemutatni, az ő nagysza­
bású irói egyéniségét ismertetni igazán fölös­
leges volna. Nevét és műveit az egész kultur- 
vilag ismeri, ismerik tehát még — Magyar- 

országon is A nagynevű iió ebben az uj 
könyvében had: tudósítói emlékeit gyűjti össze 
I9l4 novemberétől 1915 novemberéig.

A hatalmas könyv (560 lap) minden egyes 
oldalán ott ragyog a Molnár Ferenc üde 
színeinek egész pompája. Kifejező, finom, 
zamatos magyarsága nyelve egyetlen művében 
sem érvényesül annyira, mint épp e könyvé­
ben. Ami pedig a munka beosztását illeti, 
bátian elmondható, hogy a tartalomjegyzék 
is a Molnár Ferenc stílusát, tehát egyéniségét 
tükrözi vissza. Csupa erdekes megfigyelések, 
„beszélgetések vezérekkel és közkatonákkal, 
tanúvallomások egészen kicsiny és igen nagy 
dolgokról. “

A mű a maga egészében egy igazi hősköl- 
temény. A magyar katona emberi dicsőségé­
nek történetéhez anyagot segít összehordani 
négy ország földjéről és földje alól - mondja 
a szerző az előszóban.

Es ez a legnagyobb mértékben sikerül is 
neki . . .

Maflák József.

HÍREK.
Tisztelettel kérjük k. olvasóinkatszí­

veskedjenek a hátralékos előfizetési dija­
kat lapunk kiadóhivatalának sürgősen 
beküldeni.

— Változás a főispán! hivatalban. Nagymádi 
és várbogyai Bogyay Elemér ny. miniszteri 
titkár, ki a főispáni titkári teendőket a háború 
kezdete óta példás odaadással, hozzáértéssel, 
buzgósággal, egész mostanáig teljesen ingyen 
látta el: most szombaton megvált a hivatal­
tól. Kedves, megnyerő modorával mindenkit 
meghódított s önfeláldozó munkásságával a 
legnagyobb elismerést érdemelte ki. Helyébe 
dr. Lénárd Miklós keszthelyi gazd akadémiai 
tanár jön.

- Kitüntetés. Csiszár József helybeli áll. 
iskolai igazgató fiát, ki a Signum Laudist 
már régebben megkapta, most újabb kitünte­
tés érte. A hivatalos lapban olvassuk ugyanis, 
hogy c felsége Csiszár Pál 7. honvéd ágyus-

czredbcli főhadnagynak az ellenség előtt ta­
núsított kiválóan vitéz és eredményes maga­
tartásáért a hadidiszitmenyes III. osztályú 
katonai érdemkeresztet adományozta. — 
Treiber Kálmán honvedszázados, a Csáktornyái 
lövésztanfolyam vezetője, ismételten kitünte­
tésben részesült. Őfelsége ugyanis az ellenség 
előtt tanúsított vitézségéért ezúttal a vas- 
koronarend 3-ik osztályával tüntette ki. — A 
6. honvédhuszarezredben pedig Juhász Lipót 
huszar a bronz vitézség! érmet kapta. — 
Horváth Ferenc dr., a 17. népfölkelő gyalog­
ezrednél beosztott 6. honvéd huszáré. - bei i ez 
redorvost az ellenség eiőtt tanúsított vitéz és 
önfeláldozó magatartásáért a király ismételten 
a legfelsőbb dicsérő elismerésében részesítette.

— Kinevezés A király február l éve! elő­
léptette: alezredessé Ifucak Milivoj 20.
hon vcdgy.-e.-beli őrnagyot; őrnaggyá Treiber 
Kálmán 20. honvédgy.-e.- beli és Kovács 
Kálmán 6. honvédhnszárc.-bcli századosokat; 
századossá Róth Károly 6. és hertclendi és 
vindornyalaki Hertelendy Andor 9. honvéd- 
huszáré, beli főhadnagyokat; főhadnaggyá 
Bádrosy Aladar és Krisztinkovich Béla 6. 
honvédhuszáre.-beli hadnagyokat — Őfelsége 
Déri György őrnagyot, Csáktornyái had táp­
parancsnokot, alezredessé, Szitár Béla és 
Decsovits Bruno 20. honvéd! hadnagyokat 
főhadnagyokká nevezte ki Laubheimer A. és 
Eckhardt Lajos gazdászati tiszthelyettesek 
hadnagyokká léptek elő.

— Egyházi hírek. A vallás és közokt. m. kir. 
miniszter urnák szabályszerű bemutató levele 
alapján a zalaszentmihályi plébániajava­
dalmat Szabó Imre ottani ideglenes lelkész-
helyettes nyerte el. — Nemeth Károly 
várpalotai káplán hasonló minőségben Hahóira 
küldetett.

— Esküvő. Dr. Grünwald Illés Csáktornyái 
főrabbi folyó évi február hó 27-én tartja eskü­
vőjét Starausz Sándor ottani könyvkereskedő 
és könyvnyomdatulajdonos Rikieza leányával.

— A közkórház uj gondnoka. A helyb. köz­
kórházban Galambos Géza nyugdíjazásával 
megürült gondnoki állást szerdán d. u. töltötte 
be a városi * közgyűlés. Gondnokká egyhangú­
lag Varga József aradi pénzügyigazgatósági 
írnokot választották meg. Varga helybeli 
születésű és fiatal ember.

— Felülfizstések. A Kath. Legényegylet 
előadásán felülfizettek : Egyed Károly 40 f, 
Fábián Gábor 2'50 K, Legáth Kálmán 4 K, 
Heigli Jánosné 40 f, Lanzsák Lajos 30 f, 
Heves István 60 í,, Zacsek István 1 K, Lógler 
Gotlib 40 f, Zsupánek Pál 2-5C f, Marko tán 
Benedek 1 IC, Vámosi István 1 K, Kroner 
Lajos 50 f, Schnitter Antal 2 K, Zsovár 
János 1 K, Géfln Gyula 2 K Danóczi Lajos 
40 f. Siposs Dezső 3 K, Siposs Dczsőné 
L40 IC.

— \ keszthelyi kath. fegimn, igazgatósága
kéri az intézetnek hadbavonult volt tanít­
ványait vagy ezeknek hozzátartozóit, hogy 
katonai szolgálatukra vonatkozó adataikat 
esetleg arcképüket a fögimn. igazgatóságnak 
szíveskedjenek megküldeni.

— Byászrevat. Dr. Czindcr István ügyvéd 
és az ügyvédi kamara elnökének édesatyja id. 
Czindcr István Zalaegerszeg varos utolsó volt 
városbirája f. hó 18-an d. u. 1 órakor, 95-ik 
évében, végelgyengülésben elhunyt. 20-án d. 
u. fél 4 órakor temették az egész város 
őszinte, nagy részvéte mellett.

— Elrejtett gabonakészletek felkutatása. Az
elrejtett gabonakészletek felkutatása meg­
kezdődött. Akinél elrejtett kész.lct van, még 
módjában áll bejelenteni s ily képpé n büntet-

len marad Ellenes -then a készletet elkoboz­
zák s rendkívül szigorú büntetést szabnak 

— Őngyilkisuriaszeny Balatofüreden Balaton­
füredi tudósítónk jelenti : Fenka Elr kné aki 
hosszabb idő óta súlyos betegségben szer. •- 
dett, a múlt héten egy őrizetlen pilanat 11 
torkát konyhakéssel átvágta s rövid i<V. r 
tartó kínlódás után kiszenvedett

— Nagytakarítás. A rendőrség folytatja a 
titkos prostitúció kiirtására irányuló tevé­
kenységet. Megint elcsíptek egy mosmA- 
hadiözvegyet, akit 20 napi elzárásra iteiv k. 
Egy másik asszony — napszámos — hasos 6- 
kép járt. Két 18 illetve 20 éves testvér, akik 
helynélküli cselédek voltak, 8, illetve 0 
napot fog ülni. Jelenleg a kórházban vám, 
mivel az orvosi vizsgálat — rühesekn k 
találta őket. Végtelenül szomorú, hog' a 
hadiözvegyek ennyire megfeledkeznek ni: g ,k- 
ról. Az illetőktől a hadi.segélyt cl fog k 
vonni.

— A Belatinevidéki Takarékpénztár hoz, k
beküldött üzleti jelentés arról győz n 
bennünket, ho ;y az intézet vezetésében , . 
emberbarati szempontok igen fontos szere; 
játszanak amenyiben 1915-ben százakat adtak 
jótékony célra.

— Az utak. Az utak es utcák fenékig sá­
rosak. Újabban megkezdődött a kavicsol as. 
Az utcákat illetően azonban rend és tisztaság 
mindaddig nem lesz, inig más gazdaja van a, 
utca közepének s más a két szélének. Es 
amig a rendszeres csatornázás terve valóra 
nem válik.

— Rágalmak. A Legutóbbi rendőri razzi 
ákkal kapcsolatban egész csomó úrnő nevét 
vette szárnyára a nagyszerű göcseji pletyka 
A fáma — valótlant suttog. Egyik hölgyről 
szóló raga'om terjesztőjét, az illető feljelen­
tése alapján, már ki is nyomoztak.

— Megszökött elmebeteg. Deutsch Árpád 
hahóti lakos a helyb. közkórház elmegyóg) á- 
szati osztályáról megszökött. Körözik.

— Lopás. Kolompár Gyula csácsi cigány 
egyik Berzsenyi-utcai korcsma udvaráról egy 
ludat ellopott. A lopást észrevették s a fut!1 
akaró morét elfogtak.

— A hadserig magasabb árakon vásárol 
lovakat. A honvédelmi minister valameny 
vármegyei és városi törvényhatósághoz kör­
rendeletét intézett melyben elrendeli, hog;- 
február 15 - ikétől kezdve a mostani háb i 
tartama alatt még bekövetkezhet© ujab 
lóosztályozás' alka[naaval a lovak érteken •' 
megáilapitasanal a mai ténylegs piaci lón 
vétessenek figyelembe. Mivel a most fogn* • 
tositandó osztályozásiál szabványosnak it­
ten dó árakat nem fognak megáll* pitar 
közzétenni, valamennyi alkalmasnak osztály/, 
ló értékét becslés utján fogjak megállapítani

— Az első Jókai-film. A legnagyobb magyar 
mesemondónak, Jókai Mórnak egyik hatalmas 
regénye fog a napokban az Edison moziba 
érkezni : a „Szegény gazdagok.“ A darab©; 
világhírű művészek játszak s gyönyörű termé­
szeti felvételei Erdély vadregényes tájai;; 
készültek. Az első Jókai-fi'met igaz örömmel 
é* büszkeséggel várja és fogadja minden 
magyar ember, mert e réven a Jókai hatai; as 
alkotásainak igazán az egész föld érvényesü­
lési tere lesz. A pompás filmremeket óriási 
érdeklődéssel várják. — Csütörtökön este 
egy telcpatikus-par mutatott be érdekes dol­
gokat az Edisonban.

— Aggastyán gonosztevő. K. J. 91 éves 
helybeli lakos egy 7 éves lánykán a BTK. 
232. és 233 § aiba ütköző erőszakot köve­
tett el.

ifié február 20
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— Áthelyezés A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Csere Sara stridóvári és Karai Irén 
bodolai, továbbá Zsoldos Elek és neje egyeki 
és Peres József és neje mihályfai áll. cl. isk. 
taeitókat sajat kérésükre kölcsönösen át 
helyezte.

— Jótékony hagyomány. Id. Ontider István 
a Tűzoltó Egyesületnek, az elaggott iparo­
soknak, a Karácsonyfa Egyletnek s a Mun­
kás Egyletnek 50—50 K hagyományt hagyott.

— Közélelmezési ankét. Árvay Lajos alispán 
a minap dr. Keresztury József helybeli cs dr. 
Sabján Gyula nagykanizsai polgármester 
tars.iságab.m Budapestre utazott. A belügy­
miniszter ugyanis az összes alispánokat és 
polgármestereket értekezletre hívta össze, 
hogy a varmegyék és városok közélelmezc- 
sének kérdésében velük cszmecsciét folytasson. 
Ugyaneziigyben kérte a fővárosba a miniszter 
dr. sipeki Balázs Béla főispánt is.

A Mihálovich-iroda ügygondnoka. Néh. 
Mihálovich Karoly volt zalaegerszegi ügyvéd 
irodajaeak ügygondnokává — mint lapunknak 
beküldött értesítés mondja — dr. Korbai 
Karoly helybeli ügyvéd rendeltetett ki.

— Hárem orosz fogoly. Alig hihető dolgot 
beszélt el egy helybeli úriember. F. hó 12 én 
d. u. I/4 3-kor hazafelé menve, 3 orosz fog'yot 
látott 1 fogolyör kíséretében egy mulatóhelyre 
bemenni. A foglyok kifelyező gesztusokkal 
mutogattak, hogy most hová és miért mennek. 
Az utcán haladó nők pirulva siettek tova.

— Kettős sínpár Kanizsa és Prágerhof közt
A Délivasut nagykanizsa—prágerhofi vonalán 
március elsejével nagyarányú munka indul 

5*eg. A Dclivasutnak azt a vonalrészét ugyan- 
<ettős-vágányura egészítik ki. Mivel a 

munkálatot terepnehézségek nem akadályozzák 
s csuppá* a pályatestet kell kiszélesíteni, — 
a kettős-vágany rövid pár hónap alatt elkészül. 
A murahidat természetesen szintén át kell 
alakítani. Murakeresztur és Nagykanizsa közt 
mar kettős vágáey bonyolítja le a forgalmat 
s igy a munkálatot csak Keresztur és Práger­
hof közt kell eszközölni.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

■■■ - ~^»rr«3r: ~t.rül.’ TSSr~ - ■ " !  ~ " r ~  *

1679—1916,

Hirdetmény.
A m. kir. minisztériumnak 5ÜS—1916. M. 

E. szatnu rendeleté alapján közhírré teszem, 
hogy :

1. A cukor előállításával foglalkozó válla­
latok és a cukor tartására rendelt szabad 
raktárak, nyers és minden fajtájú finomított 
(fogyasztási) egcsz cukorkészletüket;

2. mindazok (egyének és cégek) akik cukrot 
ipari üzemükben való felhasználás, vagy 
egyébként nem saját háztartásukban való 
fogyasztás céljaira tartanak raktál on, vag)

-akik cukrot más részére tsrtanak őrizetben 
' nyers és finomított (fogyasztási) egész cukor- 

készletüketf;
3. mindazok, kik nein esnek áz 1. és 2. 

pont alá, cukorkészletüknek egy métermázsát
, meghaladó részét első ízben a f. évi február 

hó 12-iki állapot szerint legkésőbb f évi 
febr. hó 19-ig, március hó 1-től kezdve pedig 
minden hónapban a hó 1. és 15. napjain volt 
állapot szerint legkésőbb az illető hónap o.

és 20. napjáig a fogyó, növekvő és a tény­
leges állapot feltüntetésével bejelenteni tar­
toznak.

A bejelentéskor fuvarozás alatt álló készle­
teket a címzett tartozik a rendeltetési helyre 
érkezés után azonnal bejelenteni.

Az 1. pont alatt említettek a brjentéseket 
kö veti« niil a „cukorközpontnak“ (Budapest 
V ., Józsvt-tér 2 — 3. tartoznak beküldeni; a 
2. 3. pont szerint bejelentésre kötelezettek 
pedig a városi tanácshoz, mint I. fokú ipar­
hatósághoz.

A bejelentésekhez meghatározott űrlapok 
használandók, melyeknek mintája a városi 
főjegyzőnél megszerezhető.

Az ekként bejelentendő cukorkészletek a 
rendelet értelmében zár alá vétetnek, s azok­
ból a cukor adásvételével iparszérüen foglal­
kozók a zár ala vétel megszűntéig legfeljebb 
100 q-at hozhatnak forgalomba, a többi felett 
pedig csak a cukorközpont utasításai szerint 
rnndelkczhctick.

A cukorközpont gondoskodik arról, hogy a 
zár alá vett készletekből megfelelő meny isé­
gek a közellátás céljaira feloldassanak.

Aki ezeket a rendelkezéseket megszegi, 
vagy megszegésüknél közreműködik, az ameny- 
nyiben cselekménye súlyosabb beszámítás ala 
nem esik, kihágást követ el és két hónapig 
terjedhető elzárással és hatszáz koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Az a 
készlet pedig, amelyre nézve a kihágást el­
követték, elkoboztatik.

Ezek a rendelkezések a katonai Igazgatás 
birtokában levő cukorkészletekre nem vonat­
koznak.

Zalaegerszeg, 1916 február 11-én.
Dr Keresztury József sk.,

h. polgármester.

Hirdetmény.
A Zalavármegyci Takarék- 
pénztár Részvény-Társas V

igazgatóság:! közhírré teszi; ho v 
intézetnél elhelyezett és elhcly« >e:rK- 
állandó betétek után 16l6. év . .or as 
1 -étöl kezdve további inti zkedé-ig

4 és fél százalékos
kamatot tizet és azonkívül viseli a 

. :: tökekamatadói is. ::

I (?<» Tty xfT; - w -»'

Hirdetése
felvétetnek lapunk 
kiadóhivatalában.

Megözvegyült korosabb u ri e gy •' n - 
hez vidéki kisebb városba müveit 
lelkű, főzéshez, virág és konyha 
kertészethez értő középkorú ke­
resztény tevékeny házvezetőnő 
kerestetik, ki nyugalmas otthonra 
talál. — Arcképes ajánlkozások 
„Lcndvavölgyi Lecsapoló Tár­
sulat“ Igazgatósága címére A'só- 
lendva Zalamegye intézendők.

■eai.'VKsrafe. *.
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az ollári nagyerdőn Zalamegyében 50—60 
magyar hold fennálló erdő. — Állomás 
Egervár és Szepetk. — Értekezni, leliel 
Schlesinger Albert és József cégnél Ka­

posvárott

Minden legnjiidill megjelenő
könyv és zenemű újdonságok,
legizlésesebb i lyomtatványok
rövid időn belül való ké d-

tése, levélpapiirok és irodai
szerek legolcsóbb beszerzési
forrása BBEISACH SÁMUEL-

m "■ » L i nr i .1/11 .tv e
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Hajfonat okból 
nagy választékot 
tartok, mindenféle 
színben és külön- böző méretekben, SgggMS* 
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! Nemzetközi !
Halottszállitási Iroda

(Temetkezési infézetek egyesülése)
Budapesti iroda Vili., Üllő-ut 14., í em. a. 1. 

Telefon: József 32 — 12.

Gyásszal sújtott családoknak * készséggel áll 
rendelkezésre. — Elesett hősöket gyorsan, kis 
költséggel hazaszállít. Európa minden jelenté­
kenyebb városában levő tagjaink ismerik a 
vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkere­
sendő és a hatóságokat, akik az engedélyt 
adják az átszállításhoz. A megbízás dija egy 

nagy bankba fizetendő. 8—8

Ajánljuk a világhírű és kiváló 
magánjáró és vcntatásu gőz és 
benzin cséplőgépeinket, magán- 
járó kőtörő és fűrészelő gépeket, 
közép és magas nyomású nyers­
olaj motorokat, szalmapréseket.
KELLNER és SCHANZER 

Budapest, Kálmán-utca 3.

Á t. gazdak özönség figyelmébe!
A pontos szállítás érdebében a t. gazda- 
közönség b fi gye mcbe ajánlom, hogy gazda­
sági gépeikhez szükségeltető fűtőanyagot mar 
most jegyeztessék nalam elő, mert különben 
a pontos szállításért »em felelhetek. Rendei- 
menyeket még 1916 március 15 ig veszek 
csak fel. Ajánlattal kívánatra szívesen szolgálok,

KÁROLY
űzi fa és kőszén nagykereskedő Nagykanizsa.

9 5 t; WfVWdV- -Ü li?
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H Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefen 68.
Nagy raktárt tart mindennemű sírkövekből, utszéli 
keresztekből és szobrokból. Elvállal sírboltok tel­
jes felállítását, mauzóleumok építését, jótállás 
mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.
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Wapper szobrász és kőfaraeómester
temetkezési vállalata

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, 
keresztek és szobrokból. — Mint képesített 
szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar­
engedéllyel biró kőfaragó mester, saját készit- 
rnényü és legjobb minőségű áruimat jutá­
nyos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére, mert nem kell 
azokat a közvetíté kereskedő jutalékával

megterhelnem.

(há l Ili öllLuöUii szolgaiak

gyem 1VIU
február e

az áremelés, mert az összes zsiradékok, 
csomagolóanyagok, üveg stb. óriási 
mértékben drágultak. Az uj detail árak 
Ausztriában és Magyarországon min­
den gyógyszertárban és drogériában a 
következők :

LYSOFORM eredeti zöld üvegekben :

100 gr. 250 gr. 500 gr. 1000 gr. 
Kor. 1 — 2-— F5Ö 5Ä0

LYSOI*ORM-SZAFPAN elegáns do­
bozokban darabonként . . K 1 60

FODORMENTA-LYSOFORM száj­
víz üvegenként...................... K F60

Lysoform-készitményeket csakis ere­
deti csomagolásban az ismert véd­
jeggyel vásároljon!

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyár Újpest.
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Nyomatott Breisach Sámuel könyvnyomdájában Zalaegerszegen.


